



掌上奉化



奉化发布

今天多云到阴夜里有时有小雨,东南风4级,8°C-20°C。明天阴局部降雨,偏南风3-4级。
区气象台3月14日16时发布

总第8795期

今日8版

奉化新闻网

www.fhnews.com.cn

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

FENGHUA DAILY

区委召开全区领导干部会议传达贯彻全国两会精神 准确把握两会精神 切实抓好开年工作 全力推动奉化高质量可持续跨越式发展

胡永光主持并讲话 魏建根传达 顾卫卫陈红伟徐震宇出席

本报讯(记者 张礼兵)昨日下午,区委召开全区领导干部会议,传达学习习近平总书记在全国两会期间的重要讲话精神,部署我区贯彻落实意见。区委书记胡永光主持会议并讲话,区委副书记、区长魏建根传达有关精神,顾卫卫、陈红伟、徐震宇等出席。

会议指出,这次全国两会是在中华人民共和国成立75周年,实现“十四五”规划目标任

务的关键之年,召开的一次十分重要的会议。会议高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,进一步明确了国家大政方针,确定了今年工作的总体部署和重点任务。习近平总书记在两会期间发表的一系列重要讲话,对发展新质生产力、全面深化改革、推动科技创新、加强生态保护、促进强军建设等工作提出明确要求,为我们做好基层工作指明了前进方向、提供了根本遵循。

会议强调,学习好、宣传好、贯彻好全国两会精神是当前一项重要政治任务。要强化学习领会,准确把握两会精神。以高度的政治责任感,精心组织、周密部署,学出坚定立场、学出使命担当、学出思想共识,迅速掀起学习宣传的热潮。要强化贯彻落实,全力推进跨越发展。坚持以全国两会精神为指引,对照党中央各项决策部署,抓实抓牢六项“衣领子”行动,在产业转型升级上求突破、在项目建设上谋

实招、在为民造福上出实效、在营商环境上下功夫,全力推动奉化高质量发展、可持续发展、跨越式发展。要强化作风保障,切实抓好开年工作。对照省委“三支队伍”建设、市委“创新实干奋进年”等部署要求,持之以恒强作风、促实干,团结奋斗、形成合力,全力争取“开门红”、全力保障“开门红”,以优异成绩迎接中华人民共和国成立75周年。

宁波湾新添露营打卡地

本报讯(记者 孙嘉阳 通讯员 竺琳梓)近日,浙江宁波湾省级旅游度假区西区的梧桐天妃之吻露营地正式对外运营。

据了解,该露营地占地50亩,拥有2000平方米的草坪,配备100个房车营位和3个可供住宿的地球仓。基地坐拥天妃湖,游客在此享受宁静的露营体验的同时,还可以欣赏到海水湖沉淀净化后形成的独特景观,感受大自然献上的浪漫一吻。该营地以“轻奢露营+文化”的产品模式,贯彻户外与美学、自由与生活的发展理念,打造“运营先行、休闲生活”的高端户外运动和文化交流基地。该营地还专门定制推出了多样精美的套餐供广大游客选择,不仅提供绝佳的帐篷天幕营位,还提供别具特色的餐饮服务。后期,营地还规划打造餐厅和咖啡厅给游客带来更多的体验。



魏建根赴学校开展「大走访大调研大服务大解题」活动 加快建设高质量教育体系 努力办好人民满意的教育

本报讯(记者 毛超峰)昨天上午,区委副书记、区长魏建根带队开展“大走访大调研大服务大解题”活动,实地走访我区多所学校,了解校园设施建设,探讨教育办学理念。他强调,要高质量锻造教育队伍,打好名师牌,创造一批高水平、有特色的精品课程,让孩子们在学习好知识的同时,强健体魄,全面发展。庞超静参加。

金海幼儿园东峰园区是按一级幼儿园标准建设的公办幼儿园。“学校今年招生情况如何?”“孩子们的食品安全如何保障?”魏建根走进园区认真查看相关配套设施,仔细询问幼托班课程设置、师资队伍建设等相关情况。在得知幼托班需求旺盛后,魏建根指出,全区各幼儿园要加强合作,提前排摸,围绕家长关切,探索标准化办园模式,全力提升幼托综合服务水平,让更多的孩子就近享受优质幼托生活。

凤鸣未来学校借助杭州师范大学的力量,开展合作办学,于去年9月开始招生。魏建根首先参观了该校地下接送系统,并对人车分流的地下接送体系表示肯定。魏建根鼓励学校抓牢与杭州师范大学合作办学的优势,打造特色教育模式,充分发挥名师资源,打造一批可复制、可推广、有成效的教学经验,助推我区义务教育水平再迈新台阶。

魏建根一行最后来到奉港中学,查看教学楼、体育馆等硬件设施,了解学校招生办学情况。要求学校在抓好教学质量的同时及时关注学生的安全问题,建立安全排查机制,及时消除校园内的安全隐患,打造安全、和谐、有序的校园环境。

魏建根强调,近年来,我区新建了多所学校,这些校区在投入使用后,相关部门要及时介入,做好问题反馈,确保硬件设施便民、安全、通达,各项教育资源能贴合需求,物尽其用,加快建设高质量教育体系,努力办好人民满意的教育。

区第二届运动会将于4月至11月举行

本报讯(记者 沈晓萍 王层裕 通讯员 周力)记者从3月13日举行的宁波市奉化区第二届运动会组委会会议上获悉,区第二届运动会将于4月至11月举行。本届运动会由政府主办,区文广旅体局、区体育局总会承办,区体育管理中心协办。

区第二届运动会共设大众体育部和青少年(儿童)部两个大部,分设成年部、老年部、残疾人部、儿童部(小学组)、青少年部(初中组)、青少年部(高中组)6个组别。儿童部设田径、篮球、排球等9个大项。青

少年部设田径、羽毛球等6个大项。成年部设趣味田径、排球、五人制足球、广播操等21个大项。老年部设门球、桌上冰壶球、飞镖、竞技麻将(国标麻将)等8个大项。残疾人部设羽毛球、乒乓球、中国象棋、飞镖4个大项。据介绍,本届区运会青少年(儿童)部共设231项单项,产生金牌总数604枚;大众体育部共设116项单项,产生金牌总数135枚。

届时,将有1万余名运动员直接参赛,间接带动10万余名市民朋友参与比赛。

2024奉化马拉松赛道完成丈量



本报讯(记者 沈晓萍 王层裕 通讯员 周力)2024奉化马拉松将于3月24日鸣枪开跑,目前,赛事筹备工作正有条不紊地进行,其中赛道丈量工作已于日前完成。

赛道丈量作为A类赛事认证的一项重要工作,组委会必须以最严谨的方式保证赛道准确性,这是对每一位跑者的尊重,也会影响对赛会成绩的公平有效。

为减少赛道丈量工作对城市交通的影响,本次丈量工作在夜间进行。3月12日晚11时30分,

由中国田径协会选派的国际级丈量员、吉林体育学院田径教研室主任袁林带领赛道丈量小组从起点开始,以自行车为交通工具,以琼斯记录仪的数据为支撑,模拟运动员最短的跑步路线,每一公里停车一次,精准计算记录数据,对每一处赛道精准丈量,并对公里数位置进行定点、描述。最终,经过五个多小时,42.195公里的2024奉化马拉松赛道丈量工作圆满完成。

区公安分局交警大队全力为本次赛道丈量工作保驾护航,配合做好车辆引导及安全保障工作。

我区6个项目入选省“千项万亿”工程 总投资约117亿元

本报讯(记者 徐琼 通讯员 杨凯)近日,《浙江省扩大有效投资“千项万亿”工程2024年重大建设项目实施计划》名单公布,我区6个项目入选省扩大有效投资“千项万亿”工程,总投资约117亿元,涵盖先进制造业基地、科技创新强基、水网安澜提升、城镇有机更新、文化旅游融合、民生设施等领域。

入选的项目中,3个为新建项目。星源卓镁年产300万套汽车用高强度大型镁合金精密成型件项目

总投资约10亿元,其中一期用地面积128亩,建筑面积约17万平方米。区艺术基地项目总投资约7.4亿元,用地面积45.5亩,建筑面积约6.3万平方米,其中地上建筑面积约3.2万平方米,主要建设科普馆、青少年馆、艺术馆等。区生命健康产业基地项目总投资约29.5亿元,用地面积约200亩,建筑面积约44万平方米,重点围绕医疗器械、医药制剂的研发和生产等,打造生物医药产业集群和研发创新中心。 下转第3版

晚自习再也不怕晚 莼湖中学4条夜间公交专线开通

周一夜访
人大代表言行录

本报讯(记者 柳家欢 通讯员 洪盈焕 董飞)“以前都是爸妈来接我,开车加上在校门口等待的时间要一个小时,公交专线开通后,晚自习一下课,我就能坐公交车回家,爸妈不用来回跑了。”3月13日晚,莼湖中学夜间接送公交专线正式开通,家住马

夹畚村的付同学在老师的引导下有序排队上车。

去年9月,非城区范围内小学全面优化“雏鹰专线”,专线服务时间由原来的下午3时左右延迟至托管以后。之后,不少家长希望莼湖中学也能在晚自习结束后增设公交专线,缓解接送压力。了解到群众呼声后,人大莼湖街道工委高度重视,积极组织代表开展“周一夜访”,并对接相关部门商议解决方案。

据了解,莼湖中学晚自习的放学时间通常在晚上7时30分左右,“双减”后,参加晚自习的学生从住宿生扩大到了全体学生。专线开通前,学生放学归家通常是家长接送或自行打车,短时间内大量车辆的聚集经常造成学校门口交通拥堵,易引发一系列安全问题。

为有效助推该问题的解决,人大莼湖街道工委针对莼湖中学学生接送专线的运营路线、经停站点、车辆运力等具体细节,多次会同区教

育局、区交通运输局、区公交公司等相关部门负责人进行研究商讨,力求为学生、家长、学校解决急切问题,带去最大便利。

目前,莼湖中学夜间接送公交专线开设4条线路,设置近40个站点,运行5辆公交,其中下陈、楼隘、白杜方向各1辆,桐照方向2辆,共有181名学生报名乘坐。通过此项措施,切实保障了学生安全、精准回家,缓解莼湖中学放学时期的交通拥堵以及学生家长的接送压力。

产值突破百亿大关 未来已来! 我区新能源产业发展驶入快车道

本报讯(记者 徐琼 通讯员 孙毕永)近日,记者从区经信局了解到,2023年全区新能源产值突破百亿大关,达112.22亿元,同比增长30%。在形势错综复杂、外部不利因素增多、内部周期性和结构性矛盾叠加的2023年,以新能源为代表的先进生产力风正劲足,日益成为推动全区经济社会高质量发展的重要引擎。

2023年,宁波帕瓦莱斯智能科技有限公司实现产值3.6亿元,同比增长超过170%;宁波航天模塑有限公司产值达到2.46

亿元,同比增长255.6%,短短3年时间,企业产值翻了5.5倍,迎来爆发式增长;宁波弗迪电池有限公司实现产值33.8亿元,同比增长147.7%;宁波海威汽车零部件股份有限公司实现产值6.8亿元,同比增长34.2%……去年,我区15家新能源产业企业产值破亿。而在新能源产业自身不断发展、加速奔跑的同时,也在赋能众多的配套企业实现共赢。通过借力新能源东风,我区汽车零部件相关企业通过转型驶入发展“快车道”,2023年,我区汽车零部件产业实现增长超过15%。

产业想要走得更快更稳,需以项目之“进”打好基础。近年来,我区积极部署扩大新能源项目投资,新能源体系建设步伐明显加快,针对新能源、新材料、新装备等先进制造业相关企业安置、培养产业集群的滨海新区30-1号地块中小企业安置园项目已顺利封顶;专注于新能源汽车核心零部件的研发与制造的隆跃新能源三电系统总成项目一期主体工程已结项,设备陆续进场调试,预计将于5月底6月初部分投产;入选省扩大有效投资“千项万亿”工程的星源卓镁年产300万套汽车用高强度大型镁合

金精密成型件项目计划于今年9月开工……一个个新能源项目建设不断刷新“进度条”,为新能源产业进一步稳固根基。

“下一步,我区将加快新能源产业发展升级步伐,抢抓新能源发展风口,继续优化产业发展布局,不断健全和完善新能源产业发展体系,加强企业主体培育,支持企业智能化转型、推进企业梯队化建设,打造更具竞争力、竞争力的企业,在新能源领域持续发力突破、增创优势,以新能源产业等新质生产力、先进制造业推动全区经济高质量发展。”区经信局负责人说。

奉化区海洋预报
发布时间: 2024年3月14日 16时
联系方式: 0574-2798691
发布单位: 宁波市自然资源和规划局奉化分局 宁波市海洋预报台

潮汐预报									
预报日期	预报站点	第1高潮		第1低潮		第2低潮			
		潮时	潮高	潮时	潮高	潮时	潮高		
3月15日	桐照	0:32	3.17	12:41	2.53	5:28	-1.08	17:42	-1.42
	湖头渡	0:33	2.39	12:38	1.94	5:37	-1.32	17:57	-1.75

海浪和水温预报				
预报日期	预报区域	浪高	浪向	表层水温
3月15日	奉化沿海海域	0.2-0.3米的小浪	偏东	10.5-12.5°C

责编:司徒青 版式:刘晓云 校对:俞佳梨 电话:88585607

项目	空气质量指数(AQI)	空气质量等级	空气质量描述
城区	53	二级	良
溪口	50	二级	良

宁波市生态环境局奉化分局特约刊登